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ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Навчальна дисципліна «Психологія адиктивної поведінки» є 

вибірковою професійно-орієнтованою дисципліною, яка спрямована на 

формування у студентів системних знань про природу адиктивної поведінки, 

механізми формування та розвитку різних видів залежностей, а також розвиток 

практичних навичок діагностики, профілактики та психологічної роботи з 

особами, які мають адиктивні розлади. 

Мета навчальної дисципліни «Психологія адиктивної поведінки»: 

поглиблення знань і оволодіння теоретичними знаннями, практичними 

навичками у сфері психології адиктивної поведінки, формування 

компетентностей для професійної роботи з різними формами залежностей у 

клінічних, консультативних та реабілітаційних контекстах. 

Основними завданнями є: 

вивчення теоретичних основ адиктивної поведінки та її класифікації; 

аналіз психологічних, біологічних та соціальних механізмів формування 

залежностей; 

освоєння методів діагностики адиктивної поведінки та оцінки її тяжкості; 

формування навичок психологічної роботи з особами з адиктивними 

розладами; 

розвиток умінь розробляти профілактичні та корекційні програми; 

вивчення особливостей роботи психолога з різними типами залежностей. 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач освіти повинен 

знати: 

теоретичні основи адиктивної поведінки, її класифікацію та відмінності 

між різними формами залежностей;  

психологічні, біологічні та соціальні механізми формування та 

підтримання адиктивної поведінки;  

методи діагностики адиктивних розладів та критерії оцінки їх тяжкості;  

підходи до психологічної роботи з особами з різними типами залежностей 

у клінічних, консультативних та реабілітаційних контекстах;  

принципи розробки профілактичних та корекційних програм у сфері 

адиктивної поведінки. 

уміти: 

здійснювати психологічну діагностику адиктивної поведінки та визначати 

ступінь її тяжкості;  

аналізувати біопсихосоціальні чинники формування залежності в 

кожному конкретному випадку;  

розробляти та реалізовувати індивідуальні та групові корекційні 

програми для осіб з адиктивними розладами;  

проводити профілактичну роботу з різними групами ризику щодо 

формування залежностей;  

взаємодіяти з міждисциплінарною командою фахівців у процесі 

комплексної допомоги адиктивним клієнтам. 
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Під час вивченя навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти зможуть 

отримати додатково наступні Soft skills: 

безоцінне сприйняття та емпатія: розвиток здатності працювати з 

клієнтами з адиктивною поведінкою без засудження та стигматизації; уміння 

зберігати терапевтичну теплоту і водночас дотримуватися чітких професійних 

меж;  

стійкість до фрустрації: уміння зберігати мотивацію та професійну 

ефективність в умовах повільного прогресу або рецидивів клієнта; здатність 

сприймати невдачі як частину процесу та не переносити їх на власну 

самооцінку;  

міждисциплінарна комунікація: навички конструктивної взаємодії з 

медичними працівниками, соціальними службами та правоохоронними 

органами; уміння узгоджувати підходи та відстоювати психологічну складову 

комплексної допомоги;  

профілактичне мислення та просвітництво: здатність розробляти та 

доносити профілактичні повідомлення до різних цільових аудиторій; уміння 

поєднувати наукову обґрунтованість із доступністю викладу для широкого 

загалу. 

 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема 1. Теоретичні основи адиктивної поведінки.  

Тема 2. Етіологія та механізми формування залежностей.  

Тема 3. Хімічні залежності: алкоголізм та наркоманія.  

Тема 4. Нехімічні (поведінкові) залежності.  

Тема 5. Діагностика, профілактика та психологічна робота з адикціями.  
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